[ hattricK

EVOLUTION KULLANMA KILAVUZU

Bu iiriinii kullanmadan once tiim talimatlan dikkatlice okuyunuz.
Bu kullanim talimatini daha sonra basvurmak igin muhafaza
ediniz.



GUVENLIK UYARILARI

Uyani: Ozellikle 35 yasina kadar olan veya daha énce bir saglik problem gecirmis kisiler icin olmak Ulzere
¢alismaniza baslamadan 6nce doktorunuza ya da saglk uzmaniniza danismanizi tavsiye ediyoruz. Bu teknik
Ozelliklere riayet etmemeniz durumunda meydana gelecek herhangi bir sorun ya da yaralanmayla ilgili
olarak higbir sorumluluk Gstlenmiyoruz. Kosu bandinin dikkatli bir sekilde monte edilecek ve motor

korumasi kapatilacak olup sonrasinda elektrige baglayiniz.

1. Kosu bandini kullanmadan énce emniyet kelepgelerinin elbise ya da kemerlere takilmasini saglayiniz.

2. Litfen, ekipmanlarin herhangi bir pargasina, ekipmana zarar verecek higbir parga eklemeyiniz.

3. Kosu bandini temiz, diz bir ylzeye vyerlestiriniz. Kosu bandini, uygun havalandirmayi
engelleyebileceginden, kalin hali lizerine yerlestirmeyiniz. Kosu bandini su yakinlarina ya da agik havaya
yerlestirmeyiniz.

4. Yiruyls bandinda duru haldeyken kesinlikle kosu bandini ¢alistirmayiniz. Cihazi acik konuma getirdikten
ve hiz kontroliinii ayarladiktan sonra ylirime bandinin harekete ge¢cmesi dncesinde bir duraksama
olabilmektedir, bant hareket edene kadar daima cihazin gévdesinin ya taraflarinda bulunan ayak koyma
yerlerinde durunuz.

5. Kosu bandi Gizerinde ¢alisirken daima uygun elbise giyiniz. Kosu bandina takilabilecek sekilde uzun, gevsek

yapida giysiler giymeyiniz. Daima lastik tabanli kosu ya da aerobik ayakkabilarini giyiniz.

6. Calismaya baslarken cocuklari ve evcil hayvanlari kosu bandindan uzak tutunuz.

7. Yemek sonrasinda 40 dakika kadar bir sireyle calismayiniz.

8. Ekipman yetiskinler icindir, cocuklarin ¢alisirken yanlarinda yetiskin bulunmasi gerekmektedir.

9. Calismaya ilk basladiginizda, kosu bandinizda rahat olup, ona alisana kadar korkuluklardan tutmaniz
gerekmektedir.

10. Kosu bandi bir kapali alanda kullanim ekipmani olup, hasar géormesinden kaginmak amaciyla agik alan
kullanimi icin degildir. Depolandigi yeri, temiz, diiz ve kuru olarak muhafaza ediniz. Yalniz spor amacl
olup, amaci disindaki diger kullanimlar yasaklanmuistir.

11. Yalniz kosu bandina uygun elektrik hatti icin, elektrik hattini satin almak (zere distribltorle ya da
dogrudan firmamizla irtibata geginiz.

12. Kosu bandinin bir elektronik arizaya bagli olarak aniden hizinin artmasi ya da hizinin istemeden artmasi

durumunda, konsol lizerinde bulunan ¢ekme pimi ¢ézildiglinde kosu bandi aniden duracaktir.

13. Kablonun ortasina baglanti yapmayiniz, kabloyu uzatmayiniz ya da kablo fisini degistirmeyiniz; kablonu
Uzerine herhangi bir agir bir sey koymayiniz ya da kabloyu isi kaynaginin yakinina koymayiniz; ¢ok yuvali
bir prizin kullanilmasini yasaklayiniz; bunlarin yapilmamasi yangin ¢ikmasina ya da insanlarin elektrikten

yaralanmasina sebep olabilmektedir.



14. Ekipman kullanilmadiginda, elektrikten c¢ekiniz. Elektrige bagli degilken, kablonun bozulmadan
muhafazasi icin, elektrik hattini cekmeyiniz. Elektrik hatti profesyonel bir ekipman oldugundan, fisi
emniyet topraklamasi yapilmis prize takiniz. Hatta bir hasar olmasi durumunda profesyonel kisilerle
irtibata gecmeniz gerekmektedir.

15. Bu kosu bandi yalniz ev kullanimi igindir.

MONTAJ TALIMATLARI

Kutuyu actiginizda, kutu icinde asagidaki pargalari bulacaksiniz.

M

86
Parca Listesi
NO. TANIM Ozellik adet| NO. TANIM Ozellik |adet
1 |Ana Cergeve 1 | 70 [Somun M8*55 2
12 |Anahtar/Tornavida S=13\14\15mm | 1 | 105 |Vida ST4.2*19 | 6
13 [#5 Alyan Anahtar 5mm 1 | 103 |Vida ST4.2*%20 | 4
14 |#6 Alyan Anahtar 6mm 1 | 86 [Kilit conta 8 10
31 |Sag taban kapagi 1 | 46 |Silikon yag
32 |Sol taban kapagi 1 | 67 |Somun M8*16
49 Guvenlik Anahtari 1 | 62 [Somun M8*45

SABITLEME ARAGLARI:

5# Alyan anahtar 5mm ladet.

#6 Alyan Anahtar 6 mm 1 adet

Anahtar tornavida S=13, 14, 151 adet

Dikkat: Kurulum bitmeden elektrige baglamayiniz




1. Paketi aginiz ve yukaridaki pargalari
cikariniz. Ana cergeveyi zemine

yerlestiriniz.

1. Bilgisayar ve Sol sag sik c¢ubulrai ok
istikametinde yukari dogru itiniz.

2. Dikkat: Borulari yukari kaldirdiginizda,
dik borunun igindeki kablolara baski
yapmamaya dikkat ediniz.

3. Bunu ve kablolarin  diismesini
engellemek igin, borular elinizle

tutunuz

5# alyan anahtari kullanarak sag dik cubugu,
M8%*55 somun (70)ve kilit conta (86) ile
ana tabana sabitleyiniz. Diger yani da M8*16
somun (67)ve kilit conta ( 86 ) ile

sabitleyiniz.

Sol dik cubugu da ayni sekilde monte ediniz.

Dikkat: Diismesini engellemek igin dik

cubuklari elinizle tutunuz.



1. 5# alyan anahtari kullanarak sag ve sol
dik cubuklari (3 ve 4), M8*45 somun
(62)ve  kilit conta (86) ile bilgisayar
cercevesine sabitleyiniz. Diger yani da
M8%*16 somun (67)ve kilit conta (86) ile

sabitleyiniz.

Dikkat: Diismesini engellemek igin bilgisayar

¢ercevesini elinizle tutunuz

1. Sag taban kapagini (31) sag dik ¢ubuga (3) ve
taban cercevesine sabitlemek icin alyan tornavida
ve ST4.2*19 vidasi (105) kullaniniz.

Ayni islemi sol taraf i¢in de tekrarlayiniz.

2. Sol (26) ve sag (27) dik cubuk kapaklarini, kolun sol
(97)ve sag (99) alt kapagina takmak icin icin alyan
tornavida ve ST4.2*20 vidasi (103) kullaniniz.

Guvenlik anahtarrini (49) bilgisayara takiniz.




DIKKAT: Montaj isini yukaridaki talimatlara tam olarak uyarak yapiniz ve tiim somunlari kilitleyiniz. Her

seyin tamam oldugundan emin olunuz. Kosu bandini kullanmadan 6nce talimatlari dikkatle okuyunuz.

KATLAMA TALIMATLARI

Katlama

Alt cerceveyi A pozisyonundan tutup “Bi”

sesi gelinceye kadar yukari dogru itiniz.

DIKKAT: Yukari dogru iterken cerceve one
dogru hareket edebilir. Koldan sikica tutunuz.
Tasima tekerlegi(35) ve hareketli tekerlekler
(28) kosu bandini daha az gii¢ harcayarak

tasimaniza yardimci olacaktir.

Kosu bandini agmak icin, A noktasini tutunuz.
Hava basinci ¢ubuguna ayaginizla dokununuz.
Kosu bandi otomatik  olarak  asagl
inecektir.Kosu bandini agarken gocuklari ve ev

hayvanlarini makinadan uzak tutunuz.




TEKNiK PARAMETRELER

KURULU

OLCULER(mm) 1880*772*1455mm GUC KAYNAGI ETIKETTE GOSTERDIGi GiBi

KATLI . N ) ) e

. . 1225*772*1525mm MAKSIMUM GUG ETIKETTE GOSTERDIGI GiBI
OLCULERi(mm)

YURUME .

510*%1400mm HIZ ARALIGI 1-18KM/H
ALANI(mm)
NET AGIRLIK 92KG

1 LCD KONTROL

HIZ, ZAMAN, MESAFE, NABIZ, KALORI
EKRANI

OPRAKLAMA YONTEMI

Bu Urlinlin topraklanmasi gerekmektedir. Bozulmasi ya da ariza vermesi durumunda, topraklama; elektrik
carpmasi riskini azaltmak tzere elektrik akimina karsi ufak bir dayaniklilk yolu sunmaktadir. Bu Griin,
topraklama iletkeni ve bir topraklama fisinden olusan bir ekipmana sahip bir kordonla teshis edilmistir. Fis;
yerel kanunlara ve hikiimlere goére uygun sekilde kurulu ve topraklanmis uygun bir prize takilmalidir.
TEHLIKE —Topraklama iletkenli ekipmanin, uygun olmayan sekilde yapilan baglantisi, bir elektrik carpmasi
riskine neden olabilmektedir. Uriiniin uygun sekilde topraklanip topraklanmadigina dair bir siipheniz varsa,
yetkili bir elektrikgi ya da servis elemaniyla bunu kontrol ediniz. Prize uymamasi durumunda, trinle birlikte
verilen fisi degistirmeyiniz, yetkili bir elektrik¢i tarafindan uygun prizin takilmasini saglayiniz. Bu driin
nominal 120 voltluk bir devrede kullanim igin olup asagidaki resimde A semasinda cizilen fise benzeyen bir
topraklama fisine sahiptir. Uriiniin, fisle ayni konfigiirasyona sahip bir prize baglanmasini saglayiniz. Bu

drdnle herhangi bir adaptor kullanilmayacaktir.

Grounding methods

GROUNDED |
OUTLET K

GROUNDED
] W
TDUTLET BOX

GROUNDING
PIN )



EKRAN TALIMATLARI

o dist cal®

st s
Read the owner's manual carefully PrZaTL P2 Talee

before using the product. Remove
the safety key when theunit is not
in use. To avoid injury, sand on the
side rails before starting the unit.
Keep children away from the
treadmill during operation.

Ps AREL 7 kel

P st oy

MM aX X W

INCLINE SPEED

12
A

9 INCLINE

v

6

LED EKRAN:

1.Hiz ekrani mevcut hiz degerlerini gosterir.

2.Zaman ekrani kosma zamanini gosterir.

3. DIST/CAL ekrani kosma mesafesi ile yakilan kalorileri gosterir.

4. INC/PUL ekrani, sirasiyla, egim degeri ile kalp hizini gosterir. Kullanici nabiz 6lger kolu tuttugunda nabiz

verisi alinir.



FONKSIYON TUSLARI
1. "MODE “ mod se¢me tusudur. Durma modunda, program secmek icin, asagidaki tuslara sirasiyla basiniz.
Varsayilan ¢alisma modu “0.00”dir. Varsayilan hiz manuel modda 1.0 km/ saattir.

“15:00” Zaman geri sayma.

“1.0” Mesafe Geri Sayma.

“50” Kalori geri sayma

“SPEED+"“SPEED-"ya da “INCLINE+”“INCLINE-" aracihgiyla geri sayim sayisi tiim modlarda ayarlanabilir.

Ayarlama sonrasinda, “START” butonuna basip makineyi calistiriniz.

2. “PROG” tusu: Durma modunda, program se¢cmek icin PROGRAM tusuna basiniz. Kullanici asagidaki tuslara
siraslyla basabilir : “0:00” manuel operasyon modu sitemin varsaydigi moddur. Manuel operasyonda
varsayilan hiz 1.0 km/saattir.

P01-P20 6nceden ayarlanmis programlar

“U01-U03” kisisellestirilmis programlar

FAT viicut yagi test programi

3”START”: Baslatmak icin durma modunda “ Gig¢ acik ve emniyet kilidi takihyken bu butona basarak

makinayi ¢alistirabilirsiniz.
4. STOP: Durdurmak icin, motor calisiyorken “STOP” tusuna basiniz.  Tarih resetlenecektir

5. SPEED+” “SPEED-“ hiz ayarlama tuslaridir. Hiz “standby” modundayken yeniden ayarlanabilir. “SPEED+” or
“SPEED-" tuslari hizi makine galistyorken hizi ayarlayabilirsiniz. Ayarlama araligi her seferinde 0.1 km’dir.

Tusa 0.5 saniye boyunca bastiginizda, egim otomatik olarak artacak ya da eksilecektir.

6. ” INCLINE+”,” INCLINE-" egim arttirma ve eksiltme tuslaridir. Bekleme modunda ayarlama yapmak igin
kullanilirlar. Basladiginizda, egimi ayarlayiniz. Tusa 0.5 saniye boyunca bastiginizda, egim otomatik olarak

artacak ya da eksilecektir.
7. “SPEED” tusu: 3. 6. 9. 12. "hizi cabuk bir sekilde ayarlamak icin kullanilacak kisa yol tuslaridir.
8. “INCLINE:” 3. 6+ 9. 12. ”” egimi cabuk bir sekilde ayarlamak igin kullanilacak kisa yol tuslaridir

HIZLI BASLATMA ( MANUEL MOD)
1. Glvenlik anahtarini bilgisayar paneline yerlestiriniz. “START” diigmesine basiniz.
2. “START” diUgmesine acginiz. Uyarici ses duyulacaktir. Kosu bandi 3 saniyelik geri sayimdan sonra
1km/saat hizinda ¢alismaya baslayacaktir.
3. Hiz ve egimi ayarlamak icin, kosu bandi calismaya basladiktan sonra “SPEED+”. “SPEED -” ve



“INCLINE+”+ “INCLINE -” basiniz.

HAREKET SIRASINDA CALISTIRMA
1. kosu bandinin hizini azaltmak igin “speed-“ tusuna basiniz.
2. Kosu bandinin hizini arttirmak igin “speed +” tusuna basiniz.
3. Kosu bandinin egimini arttirmak igin “egim +” tusuna basiniz
4. Kosu bandinin egimini azaltmak igin “egim -” tusuna basiniz
5. Motor c¢alistyorken, motoru durdurmak icin STOP diigmesine basiniz.
6. Kosucu nabizliga 6 saniye bastiginda, kalp atisi verisi gériinecektir.

MANUEL MOD

1. Bekleme modunda, “START”, digmesine basiniz. Kosu bandi 1.0 km/saat hizla calismaya baslayacaktir.
Diger pencereler sifirdan saymaya baslayacaktir. “SPEED+”. “SPEED -” ve “INCLINE+”. “INCLINE -” basarak
hiz ve egimi ayarlayiniz.

2. Bekleme modunda, “MODE”, digmesine basiniz. “TIME” penceresi yanip sonmeye basladiginda,
“SPEED+”. “SPEED -” ve “INCLINE+”. “INCLINE -” basarak zamani ayarlayiniz. Zaman araligi:  5:00-99:00.
3. Geri sayim modunda, “MODE”, diigmesine basiniz. Gosterge penceresi yanip sénmeye basladiginda,
“SPEED+”. “SPEED -” ve “INCLINE+"”. “INCLINE -” tuslarina basarak mesafeyi ayarlayiniz. Mesafe araligi: s
0.5-99.9.

4. Mesafe geri sayimi altinda, kalori geri sayim moduna girmek i¢cin “MODE” tusuna basiniz. “CAL” penceresi
yanip sonmeye basladiginda mesafeyi ayarlamak i¢in “SPEED+”. “SPEED -” ve “INCLINE+”. “INCLINE
-"tuslarina basiniz. Mesafe arahgi: 10-999.

5. Ug geri sayim modundan birini seciniz ve START tusuna basiniz. Kosu bando 3 saniye icinde calismaya
baslayacaktir. Hizi ayarlamak i¢in “SPEED+”. “SPEED -” wve “INCLINE+”. “INCLINE -” tuslarina basiniz.
Durdurmak igin “STOP” tusuna basiniz.

ONCEDEN HAZIRLANMIS PROGRAMLAR

Kosu bandinda P1’den P20’ye kadar dnceden hazirlanmis 20 program bulunmaktadir. “PROGRAM” tusuna
bastiginizda, gostergede “P1-P20” goériinecektir. istediginiz modu sectikten sonra zaman penceresi yanip
sonecek ve zaman ayarini gosterecektir. “SPEED+”. “SPEED -” ve “INCLINE+”. “INCLINE -” basarak zamani
ayarlayiniz ve “START” tusuna basiniz. Her bir program 20 bolime ayrilmistir; Her bir kosu zamani= ayarlana
zaman/20’dir. Bu arada hiz ve egimi “SPEED+”. “SPEED -” ve “INCLINE+”. “INCLINE -"tuslarina basarak
degistirebilirsiniz. Bu bolim sona erip diger bélime gecildiginde, hiz ve egim otomatik olarak varsayilan
degere donecektir. Ayarlanmis zaman sifiri gosterdiginde, ya da belirlenen kalori veya mesafe, sifira
distiglinde, Secilen programlar (20 b6liim) sona erdiginde, hiz yavas yavas azalacak ve motor duracaktir. “hiz
gostergesinde END (SON) yazisi goriintilenecektir. 5 saniye sonra, makine standby durumuna gegecektir.

PROGRAM TANIMI
HIZ hizi gosterir. EGIM, egimi gosterir ( Toplam 20 birim vardir ve her bir egim, toplam egimin 1/12 ‘sidir).
Her bir program 20 boliime ayrilmistir; Her bir bélimin kendine ait hiz ve egimi bulunmaktadir.



PROGRAM ARALIKLARI VE DEGERLERI

(@]
NMOINNNNNODINNNNNODIT NONNOMONIOMMO|M|A[dA|FTINNNANOMNM NN NN N
(e}
AN |TINONTIN T NOON T TFTO[MNFT|MN|O[[FT(N[O|M|TFTNN[TFTIN NN TFTNOMOMHOM NN
(e}
AMIN O MILIMITOLNT(ITILOLIL[TFT|O|MIMNT|IOLOLILIMNLLOIMMIL | FTINTIMNOOLILIT|IT|M(N
N~ N o AN
A|MMINT|IFT(OOQ|O(OMIMOC|OM /OO FT|dLILILIOCIOINIF(OIFTMTCO|IOATIONM|ITI™M
© N o O | N
A NMIN TN OO OMMINMO|ON|[dOON|Td/ON|OILILIMLOIOCOMO|O|dAd M OO M|I.OIM
L0 o o
AT AT T (T |ITFTONTOMN|O T HATO|IT|OOMO|M|D D OOD|O|M OO TA|N|O T MO M
< o o
AT AT T (T |F|IITOVTFTTFTN|O | TFTHAT|O|TF|OODOINNMIOIOIOD|OV|O|O (OO NI (OO
]
2| ™ = =
O TN T TF|OFTOIDOIT|MOT|H T OO INOOT|0O(N|O(0(O|d(F(0|O|T (|0
ElS .
AN ONIMNILO|IN|OTF(O|IF|ID|O~OOOILL|IOLATILILLILIOMV|TF|IT|IITILINO|M|O T (TFT|M T
o
N o
ml4152728284834769956412739227242529272314
Erg
O | M N[TIN|F|N|ON~FIOMO~TFT|O|0|O(OTFTIMNNONNMAINMNNTNOIN|O|NMNOM| AT
c
......UL95262727264635678468472505526242628366324
(5]
« =
OOMOININMNMIMNMIOLILLOMIT(OC OO F|O(O(TANOO|ILOIMMOITIL|IFTIT(OIMNLIO|ITIMIM|WO
o
NIV OMIMNMIOLIMIMODIOITMNO(T|OIM T (TF|IOANILOILOLINMNMIT(OITILVLIOIFIOCIOFON|T|T(WO
o
O MM IT|MIITVOINOINDO TN OIF|/OILLILINMNOOILLIOIMILIMOIDIV|O(ITOIMIM|O|I|(0|W0
o
ODILLINONOINMNNO I FTILOIIFT TV OIMNOIMNINNMNOILLIMIODIVLIOMO|IT|(T/OCIVOINMIT | TF|O(T
o
I IFIN O NOINOIN FTIFLODMNIT(OLIMNOOIOIANIOINLIOILVIT|OIT(V|OCOIO | |IT(N|O|OIT
MNMOIN|FIN (T OO FTNITOLMITMOILLITILVLILLOCO|MOM|IMNL T IFIOMOILIOIL|IT(F|OILIT™M
NN TFTIN([T OO TN T ONDIT OO TO|IFOOIWO T N|OMIN|TFTITIT(MVFTILOLNOMN T | FIOOMO| ™M
A |N|A N A NN O NN N NMONTN T NONONITMODANOMODIN[T NMOMNONT NI NM|HAM
v w jw| jw| jw| jw| jw| jw| jw| jw| (wf (wf (w| (w| jwf jw| |w| w| |w| |w| _|w
E 212181221282 2Z8 2828285282828 2828Z8%2828Z8%2828%2
= ELELELELELELEL_._u_LELELELELELELELELELELELE|_
a QaQaQz2a8xCa 2z allla Qalla xS a el e llallla
HREGEGEGEGEEEE R E R B EEEEEEE G E G E G E G E
S
TS a9l | g | w|lo |~ |lolo|ld|la|o|s|O]o|~|0|o| o
= O o o o o o o o o - — i - i — — — - - N
fla|da|da|a|la|la|la|la|lald|la|lad|la|lad|d|ad|a|a|a|a

11



KiSISELLESTIRILMiS PROGRAMLAR

Sabit 14 programa ilaveten, kosu bandinda, kullanicinin 6zel durumuna dayanan 3 adet
kisisellestirilmis program da bulunmaktadir: U1, U2 ve U3.
1. Kisisellestirilmis program ayari:

Bekleme konumunda, PROGRAM tusuna sirekli basildiginda istenilen kisisellestirilmis program
segilebilir. ilk seferde, HIZ+/HIZ- VE “INCLINE+”“INCLINE-" tuslarina ya da kisa yol tuslarina basarak hizi,
EGIM+/EGIM- ya da kisa yol tuslarina basarak parametreleri ayarlayiniz. MODE tusuna basarak, ilk kez
ayarlarini tamamlayiniz ve tim 20 zaman bolimi tamamlanincaya kadar, ikinci zaman bolimi igin
ayarlamalari tamamlayiniz. Ayarlanmis parametreler kalict olarak, diger ayarlamaya kadar
kaydedilecektir. Bu parametreler, cereyan kesilmesi durumunda kaybolmayacaktir.

2. Kisisellestirilmis programin baslatilmasi:

A. Bekleme konumunda, PROGRAM tusuna sirekli basildiginda istenilen kisisellestirilmis program

secilebilir(U01~ U03). Ayarlamalar bittikten sonra, START diigmesine basiniz.

B. Kisisellestirilmis program durumunda ve operasyon siiresinin ayarlanmasindan sonra, START

digmesine basarak makineyi calistirabilirsiniz.
3. Kisisellestirilmis programin ayarlanmasi talimatlari:
Her bir program 20 bolime ayrilmistir. Hiz ayarini, egimi ve operasyon siiresini tim 20 bolim igin
de tamamladiktan sonra kosu bandini ¢alistirmak icin START diigmesine basiniz.

VUCUT YAGI TESTI

FAT testi: Bekleme durumunda, PROG tusuna sirekli basip FAT (Fiziksel Zindelik testi) programina giriniz.
MODE tusuna basarak (F—1:cinsiyet, F—2:yas, F—3:boy, F—4:kilo, F—5:fiziksel test) verileri giriniz.
HIZ+/HIZ- tuslarina basarak 01-04 parametrelerini sabitleyiniz. islem bittiginde, F5 goriinecektir. Nabiz
okuyucu kolu tutunuz. FAT goriintllenecektir. Kilonun sizin kilonuzla uygun olup olmadigini kontrol ediniz.
FAT, viicut orantilarini degil, boy ile kilo arasindaki baglantiyi dlger. FAT, her kadin ve erkek icin uygundur.
Kilonun diger saglik gostergeleri ile ayarlanmasi icin 6nemli bir dayanaktir. Mikemmel FAT 20 ile 25
arasindadir. Bir baska deyisle, 19’un altinda ¢ok ince 25 ile 29 arasi kilolu ve 30’dan fazlasi obezite anlamina
gelir. (Deger sadece referans icindir. Tibbi bir veri olarak kabul edilmemelidir).

F-1 Cinsiyet 01 (Erkek) | 02(Kadin)
F-2 Yas 10------ 99
F-3 Boy 100------- 200
F-4 Kilo 20------- 150
FAT =19 Zayif
E.5 FAT =(20—25) Normal
FAT =(25—29) Kilolu
FAT =30 Obez




DEGER ARALIGI

Pagur::elturr;eri Baslangis Kurulum Degeri Kurulum Araligi | Gosterge Araligi
Zaman (dak, san)) 0:00 15:00 5:00-99:00 0:00—99:59
Egim (Kademeli) 0 0 0-15 0-15
Hiz (KM/saat) 1.0 1.0 1.0-18.0 1.0-18.0
Mesafe (KM) 0 1.0 0.5-99.9 0.00—99.9
Kalori (Kcal) 0 50 10-999 0—999

GUVENLIK KiLiDi FONKSIYONU
Kosu bandini herhangi bir acil durumda durdurmak isterseniz, glivenlik kilidini asilarak gikarabilirsiniz. Hiz

o

Gosterge panosunda “---" gorintilenecek bilgisayar bu durumda, kapatma disinda hicbir komutu kabul
etmeyecektir. Glvenlik kilidini yerine yerlestirdikten sonra, makine bekleme (standby) moduna gececektir.

Yeni ayarlar icin bekleyiniz.

ENERJi TASARRUFU MODU
Sistemin enerji tasarrufu modu bulunmaktadir. 10 dakika boyunca hicbir veri giriimedigi takdirde bu
mod devreye girer ve goriintl otomatik olarak kapanir. Sistemi tekrar devreye sokmak icin herhangi bir
tusa basiniz.

MP3 FONKSIYONU
Mp3 ya da baska bir mizik kaynagi baglantisi yaptiginizda, giic baglantisi varken, elektronik dlgme
aygitinda muzik calar. Ses diizeyi ses aygitindan kontrol edilebilir. Daha iyi ses kalitesi elde etmek icin

sesi ayarlayiniz ve yerlesik ses devresine zarar vermeyiniz.

USB/SD KART FONKSIYONU
USB ya da SD Kart baglantisi yaptiginizda, mizik ¢alacaktir.
DIiKKAT

1. Kosu bandini kullanmadan 6nce givenlik kilidinin yerine ve elektrik kablosunun takili oldugundan
emin olunuz.

2. Kullanim sirecinde herhangi bir anormallik olmasi durumunda, glvenlik kilidini ¢ikariniz. Kosu
bandi duruncaya kadar kademeli olarak yavaslayacaktir. Herhangi bir problem durumunda yetkili
servise basvurunuz.

3. Yetkili olmayan kisiler tarafindan yapilacak miidahaleler, kosu bandiniza zarar verebilir.



KONSOL BASIT SORUN GIDERME METODU

1. Elektrik anahtari aglk konuma getirildikten sonra bilgisayarin calismamasinin muhtemel sebebi:
Bilgisayardan gelen kablo alt kontrol paneline tam olarak takilmamistir ya da trafosu yanmistir. Bilgisayardan
kontrol paneline gelen her kabloyu kontrol ediniz, tam olarak takili olduklarindan emin olunuz. Kablo
hasarliysa degistiriniz. Yukaridaki islemler problemi ¢ozemezse, iyi bir trafoyla degistirmeyi deneyiniz.

2. Ekran EO1: Hata mesaji. Muhtemel sebebi: Bilgisayardan ve alt kontrol panelinden gelen kablolar tam
olarak takilmamustir, litfen her kabloyu kontrol ediniz. Kablo hasarliysa iyi bir kabloyla degistiriniz.

3. Ekran EO02: Elektrigin dogru olup olmadigini kontrol ediniz, degilse test icin dogru elektrik kullaniniz. Alt
kontrol yanip yanmadigni kontrol ediniz, iyi bir tanesiyle degistirniz, motor kablosunu yeniden takiniz.

4. Ekran E03: Sensor sinyali yoktur. Sebepleri: sinyal algilanmamaktadir, sensor 10 saniye aninda sinyal
vermektedir), sensor fisinin dogru olarak takilp takilmadigini ya da manyetik sensoriin bozuk ya da hasarl
olup olmadigini control ediniz, yeniden baglayiniz ya da sensori degistiriniz.

5. Ekran EO5 asiri akim korumasi; bunun sebebi asiri glic yliklemesidir: system kendi kendini korumaya
gecer, veya makina pargasi stok olur, sonu¢ olarak motor durur;panel yeniden kurulur ve “START”a basiniz.
Motor yanik kokusu ya da voltaj sesi olup olmadigini kontrol ediniz, motoru ya da kontrol cihazini degistiriniz,
glc voltajinin normal olup olmadigini kontrol ediniz, voltaji her zamanki degeriyle test ediniz.

6.START digmesine basilmasinin ardindan motoroun calismamasi durumunda bunun muhtemel sebebi:
motor kablosu kopuktur, emniyet borusu bozuk ya da diismistiir, motor kablosu tam olarak takili degildir,alt

kontrol paneli Gizerindeki IGBT yaniktir. Yukaridaki sebepleri test ediniz ve ilgili parcayi degistiriniz.
KALORIi HESAPLAMA FORMULU

70.3xV(Km/h)xt(h)

Egimin 0 oldugu durumda kilometer basina 70.3 kalori alinacaktir.

CALISMA TALIMATLARI

Eger 35 yasin Uzerindeyseniz veya c¢ok saglikli degilseniz, ve bu sizin ilk calismaniz ise, lutfen
doktorunuza ya da profesyonel birine danisiniz.

Motorlu kosu bandini kullanmadan once, litfen makineyi nasil kontrol edeceginizi 6greniniz, nasil
baslatacaginizi, durduracaginizi, hizini nasil ayarlayacaginizi gibi makinenin Uzerinde durmayiniz. Bundan
sonra makineyi kullanabilirsiniz. Her iki taraftaki kaymaz yerler lzerinde durunuz ve ellerinizle tutma
yerinden tutunuz. Yaklasik 1.6~3.2 km/s lik distk hizda makineyi calistiriniz, sonrasinda makineyi bir
ayaginizla test ediniz, hiza alistiktan sonra makinenin lzerine gikabilirsiniz ve hiza 3 ila 5 km/s ekleyebilirsiniz.

Hiz1 10 dakika kadar muhafaza ediniz ve sonrasinda makineyi durdurunuz.



CALISMA ASAMASI

Kullanmadan 6nce hizi ve egimi nasil ayarlayacaginizi 6greniniz. 1 km sabit hizla ylrtyln ve sireyi
yazin. Bu yaklasik 15-25 dakika alacaktir. Eger 4.8 km/s hizla yurirseniz, 1 km yi 12 dakikada alacaksiniz.
Sabit hizda kendinizi rahat hissediyorsaniz, 30 dakika sonra hiz ve egim ekleyebilirsiniz, bu sayede iyi bir
¢alisma yapmis olursunuz. Bu asamada bir seferde ¢ok fazla hiz ya da egim ekleyemezsiniz. Sizin rahat

hissetmenizi saglayabilir.

CALISMA YOGUNLUGU

4.8 km/s hizda 2 dakika 1sininiz, sonrasinda hizi 5.3 km/s e ¢ikariniz ve 2 dakika yiiriimeye devam ediniz.
Sonrasinda hizi 5.8 k/s e cikariniz ve 2 km yiriimeye devam ediniz. Bunun sonrasinda hizli soluk alip verip

rahatsiz olana kadar, her 2 dakika i¢cin 0.3 km/s ekleyiniz.

Kalori yakma---en etkili yontem

5 dakika stireyle 4-4.8 KM/S hizla 1sinma, daha sonra hizi 45 dakika stireyle rahat hissettiginiz sabit hiza
kadar, 2 dakikada bir 3.KM/S olmak Uzere arttiriniz. Hareket yogunlugunu gelistirmek icin, 1 saatlik TV
program boyunca muhafaza edebilirsiniz, daha sonra her reklam arasinda hizi 0.3 KM7S arttiriniz, bundan
sonra orijinal hiza geri donlinliz. Reklam arasinda ve bunun akabindeki kalp atis hizinin arttigi slire boyunca
kalori yakimi i¢in en etkili gcalismaya vakif olabilirsiniz. Sonug itibariyle, 4 dakika iginde hizinizi kademe

kademe dislreceksiniz.

CALISMA SIKLIGI

Dons sliresi: Haftada 3-5 sefer, her seferde 15-60dakika. Calisma cizelgenizi sadece hobiniz olarak degil
bilimsel olarak hazirlayiniz. Kosu bandinin hizini ve egimini ayarlamak suretiyle kosu yogunlugunuzu kontrol
edebilirsiniz. Baslangigta egimi ayarlamamanizi tavsiye ediyoruz. Calisma yogunlugunu kuvvetlendirmenin
etkili yolu egimi gelistirmektir.

Calismaya baslamadan 6nce doktorunuza ya da saglik uzmaniniza danisiniz. Bu konunun profesyonelleri,
sizin yasiniza ve saglk durumunuza gére uygun calisma zaman ¢izelgenizi hazirlamaniza, hareket hizinin,
¢alisma yogunlugunu tespit etmenize yardimci olabilirler.

Calisma esnasinda gogsiintizde sikisma, gogls agrisi, diizensiz kalp atisi, nefes almada zorluk, bas
dénmesi ya da diger rahatsizliklar hissetmeniz durumunda hemen durunuz. Devam etmesi durumunda
doktorunuza ya da saglik uzmaniniza danisiniz.

Daima kosu bandiyla ¢alisiyorsaniz normal ylriime hizini ya da jogging hizini segebilirsiniz.

Yeterli deneyiminiz olmamasi durumunda, ya da test hizini teyit etmek i¢in asagidaki talimatlari
uygulayabilirsiniz:

Hiz 1-3.0KM/S fiziksel olarak iyi degil
Hiz 3.0-4.5KM/S az hareket ve galisma
Hiz 4.5-6.0KM/S normal ylirime

Hiz 6.0-7.5KM/S hizli ylriime



Hiz 7.5-9.0KM/S Jogging

Hiz 9.0-12.0KM/S orta hizda yirime
Hiz 12.0-14.5KM/S iyi kosu deneyimi
Hiz 14.5-16.0KM/S mikemmel kosucu
Dikkat: hareket hizi <6KM/S, normal yiiriime; hareket hizi 28.0KM/S, kosucu.

EGZERSiZ TALIMATLARI

Egzersiz 6ncesinde, esneme egzersizlerinin yapilmasi
daha iyidir. Sicak kaslar daha kolay esnerler, bu
sebeple oncelikle 5-10 dakika isinma yapiniz. Daha
sonra asagidaki yontemlere gore durunuz ve esneme
egzersizleri yapiniz. Egzersiz bittikten sonra her bacak
icin 10 saniye ya da daha fazla siire olacak sekilde

Bes kez olarak yapiniz.

1. One esneme: dizler hafifi kivrik, viicut 6ne dogru
yavasca egilir, bu sayede sirt ve omuzlar rahatlar,
elleri parmak uglariniza degmeye c¢alisin. 10 -15
saniye yapip dinlenin. Ug kez tekrarlayin (bakiniz

resim 1)

2. Diz arkasi esnetme: temiz bir yere oturun, bir
bacaginizi diz olarak koyun. Bacak icine diz
yaklasacak sekilde, diger bacaga dogru alttan
ilerletinm. Eller parmak ucuna degmeye calisir.
10-15 saniye ypip dinlenin. Her bacak icin U¢ kez

yapiniz. (bakiniz resim 2).

3. Bacak ve ayak tendon esnetme: duvar etrafinda
ayaklariniz lizerinde doénecek bir pozisyonda, agac
destek durusu alin. Bacaklarinizi dik tutun ve
tabanlarinizi duvar veya aga¢ durusu yonine gor
egin. 10-15 saniye yapin sonra dinlenin. Her bacak
icin Uc¢ kez tekrarlayin.

(bakiniz resim 3).

4 dort bash esneme: Ana dengeyi saglamak icin sol el
duvarda, ve sonrasinda sag el ile arkadan esnetme.
5.Diz biikiicii kas esnetmesi (i¢ uyluk kaslan):

Ayaklar




BANT AYARI

Uyari: UNITEYi TEMIZLERKEN YA DA URUN iGiN SERVIS HiZMETi ALIRKEN DAIMA KOSU BANDINI ELEKTRIK
PRIiZINDEN CIKARINIZ.

Temizlik: Unitenin genel temizligi, kosu bandinin émriinii fazlasiyla arttiracaktir. Diizenli olarak tozunu almak
suretiyle kosu bandini temiz tutunuz. Yiirime bandinin her iki tarafindaki désemenin (deck) agikta kalan
kisimlarinin ve ayni zamanda yan taraftaki ray boélimlerinin temiz oldugundan emin olunuz. Temiz kosu

ayakkabilarinin giyilmesiyle, bu; yliriime bandi altinda yabanci malzeme olusumunu en aza indirgemektedir.

Uyari: Motor kapagini ¢gikarmadan 6nce daima kosu bandini elektrik prizinde ¢ikariniz.

Yilda en az bir kez motor kapagini ¢cikariniz ve motor kapaginin altini elektrikli stiiptrgeyle aliniz.

KOSU BANDI VE DOSEMENIN(DECK) YAGLANMASI

Bu kosu bandi, 6nceden yaglanmis, dislik bakim gerektiren déseme (deck) sistemiyle donatiimustir.
Bant/doseme stirtinmesi, kosu bandinin islevi ve kullanim 6mriinde 6nemli rol oynamaktadir, bu sebepten
dolayi periyodik yaglama gerekmektedir. D6semenin periyodik olarak kontrol edilmesini takviye ediyoruz.

Doéseme Uzerinde hasar tespit etmeniz durumunda, servis merkezimizi aramaniz gerekmektedir.
Yaglama maddesini distribltériimiizden ya da dogrudan firmamizdan almanizi tavsiye ediyoruz.

Dikkat: Her tiirlt tamirin profesyonel teknisyene ihtiyaci vardir.

) 4
& d
Banda
Running -
belt
Tabla
Board 2 ‘
4
= ; Jy
E g
/w_i%‘,%
1 <o
vl

KOSU BANDININ YAGLANMASI

Bu kosu bandi, 6nceden yaglanmis, disiik bakim gerektiren déseme (deck) sistemiyle donatiimustir.
Bant/d6seme sirtiinmesi, kosu bandinin islevi ve kullanim émriinde 6nemli rol oynamaktadir, bu sebepten
dolayi periyodik yaglama gerekmektedir. D6semenin periyodik olarak control edilmesini taviye ediyoruz.

Doseme Uzerinde hasar tespit etmeniz durumunda, servis merkezimizi aramaniz gerekmektedir.



SiLIKON SPREY KULLANILMASI
EV TiPi CIHAZLARDA

1- CIHAZ IN HAFTADA BiR GUN SiLiKON SPREY iLE YAGLANMASI GEREKIR.
2- YAGLAMA iSLEMI iCIN CIHAZ DURDURULUR , ON-OFF ANAHTARI KAPATILIR.

3- BANT KENARINDAN KALDIRILARAK SPREY ZEMIN (TAHTA) UZERINE ~ YUKARIDAN ASAGI DOGRU
SIKILMALIDIR.

4- AYNIISLEM CIHAZIN DIGER  TARAFINA GECILEREK YAPILMALIDIR.
5- CIHAZ DUSUK HIZDA CALISTILARAK SILIKON SPREYIN ZEMINE DAGILMASI SAGLANMALIDIR.

6- CIHAZ KULLANIMA HAZIR HALE GELMISTIR.

SILIKON SPREY KULLANIMIN PERiYODiK OLARAK YAPILMASI CiHAZINIZI UZUN OMURU KULLANMANIZI
SAGLAMAKTADIR.

1) 2 saat slireyle galistirdiktan sonra makineyi 10 dakikaligina kapatmanizi tavsiye ediyoruz, bu; kosu

bandinin bakimiigin iyidir.

2) Kosma esnasinda kaymayi 6nlemek adina, bandin ¢ok gevsek olmamasi gerekir; silindir ile bant arasindaki
yipranmanin daha fazla olmasindan kaginmak ve makinenin iyi bir sekilde ¢alismasini muhafaza etmek adina,
bandin ¢ok siki olmamasi gerekir. Plakalarla bant arasindaki mesafeyi ayarlayabilirsiniz, bant her iki tarafta

plakalardan 50-75 cm uzak olmalidir, en iyisi ¢ok siki ve gevsek olmamasidir.



BANDIN AYARLANMASI

Kosu bandini diz bir yere koyunuz. Kosma
durumunu control ederek, Kosu bandini yaklasik 6-8

KM/S hizda ¢alistinmz. Bant saga dogru

suriikleniyorsa, emniyet kilidi ve anahtarini cekiniz,

sag ayar civatasini 144 oraninda saat yonnde
geviriniz, sonrasinda bandi merkezleyene kadar
cahistiriniz.
RESIM A.

Bant sola dogru sirikleniyorsa, emniyet kilidi ve
anahtarini ¢ekiniz, sol ayar civatasini 1/4 oraninda
saat yonnde c¢eviriniz,  sonrasinda bandi

merkezleyene kadar ¢alistiriniz. RESIM B.

Bir sire calistiktan sonra kazanacagl gevseklige

karsi, bandin sikihgini  zamaninda ayarlayiniz.
Emniyet kilidi ve anahtarini ¢ekiniz, sol ve sag ayar
civatalarini saat yoniinde % oraninda ¢geviriniz, sonra
kosuyu yeniden baslatiniz, Bant dogru sikilikta olana

kadar, bant sikiligini teyit ediniz. RESIM C.




DETAYLI DIAGRAM

s A8k

T8 L9019 80 51
\ K e /

:
"W Y
NI

(10 01 O0L9BSLE
/

\ |

20




PARGA LISTESI

NO. Tanim

Ana gergeve

Taban Cercevesi

Sag dik cubuk grubu
Sol dik ¢ubuk grubu
Tutamak gercgevesi
Egim motoru mandal
DC motor mandali
Dondlrme borusu fisi
Silindir

On réle

Arka role

Alyan Anahtar
5#Alyan Anahtar
6#Alyan Anahtar
Elastik minder pedi
Kosu bolimi

Sol Arka uc kapagi
Sag Arka ug kapagi
Kemer kilavuz kancasi
Yan demir

Kosu kayisi

Motor kapagi

Lastik ped

Ayak pedi

Role tekerlek kapagi
Sol dik ¢ubuk kapagi
Sag dik cubuk kapagi
Doner tekerlek
Minder pedi

O o0 NOUL B WN -

NN NNNNNNNMNNRRRPRRRERRP R R
OO NoOOU DS WNRPOWOVLLONOOODU D WNPRER O

w
o

Cubuk kapagi
Sag taban kapagi

w
[N

32 Sol taban kapagi

33 Lastik kablo koruyucu

34 boru kapagi

35 Tasima Tekerlegi
36 Transformator

37 Motor kayisl
38 Kol kilifi

39 Egim ayarlama digmesi

40 Hiz ayarlama digmesi
41 Egim Motoru

44 Devre karti
45 Nabizhk

Ozellik

S=13. 14.
5mm
emm

15

>
N DR RPNDMEARRLPRNNRRPRRNRRPRRRRRNRPRRRERRRRREA~O-O
)

N

P R RPRNR RN N

=

NO.

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

77

78

79

80

81

82
83
84
85
86
87
88

89

90
91
92

Tanim

Bilgisayar alt kablosu
Guvenlik kilidi

Isik gbstergesi

Manyetik segman

Gl¢ DUgmesi

Standart gli¢ kablosu
Asir yik koruyucu

AC tekli hat

Mavi tekli hat
Kahverengi tekli hat
Kablo soketi

| tipi Onaltilik somun

| tipi Onaltilik somun
Onaltihk somun

Onaltilik somun

Vida

Onaltilik somun

Onaltilik somun

Onaltilik somun

Onaltilik somun

Onaltilik somun

Onaltilik somun

Onaltilik somun

Onaltihk somun

Onaltilik somun

Onaltilik somun

Onaltilik somun

Onaltilik somun

Vida

Yildiz tirtikh deligini ve vida
disini kendisi agan vida
Yildiz tirtikh deligini ve vida
disini kendisi agan vida
Yildiz tirtikh deligini ve vida
disini kendisi agan vida
Yildiz tirtikh deligini ve vida
disini kendisi agan vida
Yildiz tirtikh deligini ve vida
disini kendisi agan vida
Kilit contasi

Kilit contasi

Kilit contasi

Kilit contasi

Kilit contasi

| tipi Onaltilik somun
Somun

Kosu bandi i¢in sikistirma
borusu

Bilgisayar tablasi
Bilgisayar kapagi
Bilgisayar alt kapagi

Ozellik

M10
M8
M8*30
M8*45
M6*16
M6*25
M8*55
M8*12
M8*16
M8%*32
M6*25
M8*55
M10*42
M10*85
M8*40
M8*42
M10*65
M5*8

§T2.9*9.5

§T2.9*6.5

ST4.2*12

ST4.2*45

ST4.2*12
10

M8*25

>
AP PP R RRLRRPRLRRLRREPR~+O
1)

=
o

A A NEFRPPARRPWPMEEAAPANWSAEMON

w o o~ W

= 00



46
47

95

96

97

98
99

NO.

Tanim
Yag sisesi
Bilgisayar Ust kablosu

Gulvenlik kilidi alt kapagi
Sol kol kagapi

Sol kol alt kapagi

Sag kol kapagi
Sag kol alt kapagi

100 Sise gergevesi

Yildiz tirtikli deligini ve vida
disini kendisi acan vida

102 Kilit contasi

Ozellik

ST4.2*30
6

adet

a O NP

NO. Tanim
93 Tus alt kapagi
94 Guvenlik kilidi kapagi
Yildiz tirtikh ~ deligini ve vida
disini kendisi acan vida
Yildiz tirtikh~ deligini ve
vida disini kendisi acan vida
Yildiz tirtikli deligini ve vida
disini kendisi acan vida
106 Somun

ozellik

ST4.2*20

ST4.2*13

ST4.2*19
M8*48

adet

41

19



URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ iCIN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI DILERIZ.

Satin almis oldugunuz triinimiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili herhangi bir

sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz yonlendirilecektir.
Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa siirede ulasarak, en iyi satis sonrasi hizmeti saglayacagimizdan hig

siipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag¢ genel merkezimizin misteri memnuniyetini takip edebilmesi ve
sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her montaj yada ariza giderimi
hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin genel merkez tarafindan yonlendirilmesi

olasi aksakliklarin 6niine gegmektedir.

Tum goris, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr ‘ye email atmanizi rica ediyoruz. Clinkii Spor

Diinyasi ailesi icin siz tlketicilerimizin degerli dlstinceleriniz bizler icin dnemlidir.


mailto:info@spordunyasi.com.tr

